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 :قانون القای الکترومغناطیسی فارادی ( ب
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 زیر کلمه مناسب خط بکشید. 2

 مربع فاصلۀ ( بارها از یکدیگر نسبت وارون دارد . –نیرویی که دو بار الکتریکی بر هم وارد می کنند با ) فاصلۀ ( 1-2

 اهم (  است . –واحد وبر بر ثانیه  معادل واحد ) ولت  (2-2

 .میدان مغناطیسی سیملوله می شود ( تضعیف -تقویت  وجود هسته ی آهنی باعث ) (3-2

 جریان مستقیم ( است -ن متناوب  انتقال انرژی از محل تولید تا محل مصرف استفاده از ) جریابهترین روش ( 4-2
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 در جاهای خالی کلمات مناسب  بنویسید: 3

 می گویند. خاصیتی ایجاد می کند که به آن ............................. پیرامون خود بار الکتریکی درفضای( 1-3

 کاهش(می یابد-ما برای جابجایی بار الکتریکی با سرعت ثابت انجام می دهیم مثبت باشد انرژی پتانسیل بار )افزایش اگر کاری که (2-3

 مقاومت ویژه ی رسانا ، به ........................  بستگی دارد.( 3-3
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 در فضای بین دو صفحه رسانا و موازی qو بار الکتریکی  mدر شکل مقابل ذره ای به جرم الف( 4

 چیست؟ نوع بار ذرهبحال تعادل است.   

 
 

 در شکل مقابل با بستن کلید، عددی که ترازو نشان می دهد افزایش می یابد یا کاهش؟ چرا؟ ب(
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 مورد مواد مغناطیسی پاسخ مناسب دهید:به سوالات زیر در  5

 .....................................................................مواد دیا مغناطیس دارد؟ برالف( حضور میدان مغناطیسی خارجی چه تأثیری 

 )....................................(استفاده می شود؟غیر دائم ماده مغناطیسی در ساخت آهن ربای  نوع از ب( از کدام

 نقره      ؟        اُرانیومپ( کدام یک در حضور میدان مغناطیسی قوی،خاصیت مغناطیسی ضعیف وموقت پیدا می کند
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نمونه سؤالات فيزيك ٢ يازدهم



CBAدر میدان الکتریکی یکنواخت، مسیر  qمطابق شکل یک بار الکتریکی منفی   6  .را می پیماید  

 را با هم مقایسه کنید. Cو B وAالف ( پتانسیل الکتریکی نقطه های 

 یابد یا افزایش؟ کاهش می BAدر مسیر  qب( انرژی پتانسیل الکتریکی بار الکتریکی 
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مغناطیسی یکنواخت و برون سو ( با سرعت وارد یک میدان 3( و با بار مثبت)2(، بدون بار)1مطابق شکل، سه ذره با بار منفی)  7

 کدام را مشخص کنید.  میشوند. مسیر حرکت هر
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 مشخص کنید؟   ذکر دلیلبا  شکل مقابلجهت جریان القایی را درحلقه های رسانای  8

                                                                                                                        .  
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است. در شکل ( توسط نخ عایقی به در پوش فلزی یک جعبه رسانای بدون بار وصل شده 1ب ( یک گلوله فلزی مانند شکل ) 9

 را آن ظرف از فلزی گوی کردن خارج از ( جعبه رسانا را کج می کنیم به طوری که گلوله به بدنه داخلی آن تماس یابد.پس2)

  .کنیم می نزدیک الکتروسکوپ کلاهک به

 ( آیا عقربه الکتروسکوپ تغییر می کند؟                                                                    1

 کنیم آیا عقربه الکتروسکوپ  نزدیک الکتروسکوپ به را ظرف ( اگر2

 چرا؟تغییر می کند؟

                                              

 ای می گیرید؟( ازاین آزمایش چه نتیجه 3
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 در شکل روبه رو دو مقاومت مشابه، مولد، کلید، آمپرسنج و ولت سنج ایده آل 10

 را ببندیم،  kاند. اگر کلید در مداری به هم متصل شده

 کنند؟چرا؟) با تحلیل روابط مربوطه(چه تغییری می آمپرسنجو  ولت سنجعدد 
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𝟒پروتونی با تندی  11 × 𝟏𝟎𝟔  𝒎
𝒔

درون میدان مغناطیسی یکنواختی طوری حرکت می کند که جهت حرکت پروتون با میدان  

𝟕/𝟐اگر اندازه نیروی وارد بر پروتون برابر  درجه می سازد. 30زاویه  × 𝟏𝟎−𝟏𝟓 𝑵 ،باشد              C 19-10*1/6e= 

𝐬𝐢𝐧اندازه میدان مغناطیسی چند تسلا است؟ 𝟑𝟎 = 𝟎/𝟓     
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 نانو کولن است.  180نانو فاراد است. و بار الکتریکی آن  20ظرفیت خازن تختی  12

 الف ( انرژی ذخیره شده در این خازن چقدر است ؟ 

 

 

 های کنیم.هر کدام از کمیتفاصله صفحات آن را زیاد می کرده وخازنی را با یک باتری شارژ  ب(

 نمره (1چه تغییری می کند؟ ) ((و میدان الکتریکی انرژی خازنو  ظرفیت, ولتاژ))
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نمودار شار مغناطیسی گذرنده از یک حلقه بسته بر حسب زمان بصورت زیر است. نمودار تغییرات نیروی محرکه القایی در  13

 با راه حلحلقه بر حسب زمان را رسم کنید.
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مطابق شکل زیر سه ذره باردار در  سه راس مثلث قائم الزاویه ای ثابت شده است.اندازه نیروی الکتریکی وارد بر ذره باردار  14

𝒌 چقدر است؟  Aq در = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵𝒎𝟐

𝒄𝟐فاصله بار(A از بارهایB  وC   3یکسان و ).سانتی متر می باشد 

    Bq 
                                                                                                                                                                                  nc5B=qc =  q        

              nc20A=q           
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وقتی کلید بسته می شود جریانی به بزرگی  دور حلقه نزدیک به هم است) شکل مقابل(.500شامل  40𝑐𝑚سیملوله ای به طول  15

 آمپر از سیملوله می گذرد.2

 آ( توضیح دهید پس از بستن کلید چه تغییری در وضعیت آهن ربا رخ می دهد؟

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

 ( بزرگی میدان مغناطیسی داخل سیملوله) دور از لبه ها( چقدر است؟ب

 𝜇0 = 12 × 10−7 Tm
A
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 نمره ( 2باشد، )  13در شکل مقابل، اگر مقاومت معادل   - 16

الف( مقاومت 
R3 5/0چند اهم است؟ 

 

 

 5/0چند آمپر است؟دهد، ب( عددی که آمپرسنج نشان می

 

 

  5/0پ( ولتاژ دو سر مولد چقدر است؟

 

 5/0ت( توان خروجی )مفید ( مولد را بدست آورید.
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 می گذرد مطابق شکل است .25mH نمودار جریان متناوبی که ازیک سیملوله به ضریب القاآوری   17

 5/0سیملوله چند ژول است؟  ه شده در الف( بیشینه انرژی ذخیر

                       

 

 75/0ی جریان بر حسب زمان را بدست آورید . ب ( معادله

 

 

 

𝐭 پ ( اندازه ی جریان را در لحظه  = 1

50
 5/0محاسبه کنید . 
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 20 علی بابایی                                    در پناه خداوند مهربان موفق و سر فراز باشید.                                               
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 بارم                                
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 مغناطیسی را در سه حالت نشان می دهد.در شکل روبرو یک نوع ماده 
 الف( نوع ماده مغناطیسی را تعیین کنید.

 ب( خاصیت مغناطیسی ماده را در سه حالت
 مقایسه کنید.      
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 اندازه سیملوله از جریان این عبور .با بگذرد آن از تواند می /A21شدت به یبیشینه جریان سانتیمتر40به طول  ای سیملوله 2

Aباشد؟    باید چقدر سیملوله دورهای تعداد شود می گاوسG270آن درون مغناطیسی میدان
mT.7

0 1012   
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 الکترون اضافی داده شده است.بزرگی بار الکتریکی و نوع بار جسم را تعیین کنید. 10102به جسمی
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 در شکل مقابل خطوط میدان الکتریکی رسم شده اند.
  رسم کنید. BوAالف( بردارهای میدان الکتریکی را در نقاط 
 چه می توان گفت؟ DوCب( در مورد اندازه میدان الکتریکی در نقاط 
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برابر و فاصله  3را به هم وارد می کنند. اگر اندازه هر بار را Fاز یکدیگر واقع شده اند و نیروی  r در فاصله 2qو 1qدو بار الکتریکی 5
 می شود؟ Fبین بارها را نصف کنیم نیروی بین آنها چند 
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خازن تختی با دی الکتریک شیشه ای را به دو سر باتری متصل می کنیم و پس از شارژ شدن آن را از باتری جدا کرده ، سپس دی 
 الکتریک خازن را خارج می کنیم.

 خانه های خالی جدول زیر را با عبارتهای )افزایش،کاهش ،ثابت (کامل
 کنید.             
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 :بنویسید مناسب عبارت حروف الف و ب وپ جای به زیر مفهومی نقشه در
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 زیر شکل مدار در
 ؟ است چقدر مدار کل جریان 
BA VV آورید. دست به را 
 .بیابید را 1باتری دوسر پتانسیل اختلاف 
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  میشود برقرار الکتریکی مقاومت یک در دقیقه ۴ مدت به A5شدت به جریانی
 ؟گذرد می مقاومت از الکتریکی بار کولن چند مدت این الف( در
 باشد؟ می چقدر مقاومت از عبوری های الکترون ب( تعداد ce 191061  / 
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 کنید تعیین را مغناطیسی میدان های خط جهت و ای میله آهنربای های قطب زیر شکل در مغناطیسی های عقربه گیری جهت به توجه
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 اگر شود. می وارد آن بر/N020 با برابر نیروی و دارد قرارT2104 بزرگی به مغناطیسی میدان یک درA2 جریان حامل سیم یک

؟است متر چند سیم طول بسازد 30زاویه یکنواخت مغناطیسی میدان جهت با سیم راستای





 

2
130sin 
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 کنید. مشخص حالت دو هر در را (2) شماره سیم بر وارد نیروی جهت مقابل شکل در
  باشد. ((1جریان) جهت ( رو به بالا )هم2) سیم جریان الف(

  ((باشد.1) جریان جهت خلاف در ( رو به پایین)2سیم) ب(جریان
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b4102از/s010 مدت در استحلقه  500 دارای پیچه ای از عبوری مغناطیسی شار 13  بهb4102  نیروی بزرگی رسدمی 
  است؟ ولت چند پیچه در متوسط القایی محرکه
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 انرژی کنیم می وصل ولتی ۱۲ باتری یک به را لوله سیم سر دو است مفروض2 مقاومت و/H010 القایی خود ضریب با ای لوله سیم 14
 کنید. حساب را سیملوله در شده ذخیره
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 . کنید انتخاب پرانتز داخل از را درست گزینه زیر، جمله الف( در 15
 نسبت الکتریکی( تمقاوم -جریان )شدت با الکتریکی جریان حامل مستقیم دراز نازک سیم یک اطراف در مغناطیسی میدان "" اندازه  

 دارد."" مستقیم
 . کنید تعیین را زیر ی جمله نادرستی یا درستی ب(

 کنند.""" می استفاده ها مبدل از برق ولتاژ تغییر """ برای       
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 دارند. وجود مغناطیسی های حوزه ماده این در چون است فرومغناطیسی الف( ماده
 ارجیخ میدان غیاب )در نمی دهد نشان مغناطیسی خاصیت ماده پس است متفاوت مغناطیسی های حوزه گیری سمت (1) شکل در ب(

 است(
 سمت به وزهح )حجم دهد می نشان آهنربایی خاصیت خود از حدودی تا و دارد قرار خارجی مغناطیسی میدان یک در ماده (2) شکل در 

 است( شده بزرگتر چپ
 خارجی میدان که دهدمی نشان این و است رسیده خود مغناطیسی خاصیت بیشینه یا اشباع حالت به ای فرومغناطیس ماده (3) شکل در 

 .اندشده جهت هم ها حوزه همه و بوده قوی بسیار
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 علاوه به کرد. رسم میدان خط با جهت هم نقطه آن از عبور کننده میدان برداری مماس برخط  باید نقطه هر در میدان بردار رسم الف( برای
 است( بیشتر خطوط تراکم است.)  B نقطه از تر قوی میدان A  نقطه در که داشت دقت باید
  .است Dاز بیشتر  Cطوط درخ تراکم زیرا است بزرگتر D نقطه از الکتریکی میدان  Cنقطه در ب( 
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 از جریان قراردادی جهت مثلاا  اگر که معنی این به است مثبت بارهای حرکت جهت الکتریکی جریان قراردادی جهت که داشت توجه باید
 بود. خواهد چپ به راست از ها الکترون حرکت باشد راست به چپ
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 دهدمی نشان را خارجی آهنربای Sسمت آن فلش و گیردمی قرار خارجی مغناطیسی میدان خطوط جهت در مغناطیسی عقربه که دانیم می
                       :داریم بنابراین

 
 
 

از   خطوط این آهنربا داخل در البته و) است S  قطب طرف بهN   قطب از ربا آهن یک از خارج در مغناطیسی میدان خطوط جهت ضمنا
S به Nشوند می بسته)  

11                                      mllBIlF 50
2
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 :       داریم پس باشد می سو درون (2سیم) محل در (1) سیم از ناشی مغناطیسی میدان جهت راست دست قانون طبق
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 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

 عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید؟  1

 .است  آن خارج در میدان از ( ضعیفتر – قویترسیملوله  )   داخل در مغناطیسی میدان (  الف

 (.کنند نمی قطع – کنندمی قطعرا )   یکدیگر مغناطیسی میدان خطهای (  ب

 . است ( بیشینه – صفر) آن بر وارد مغناطیسی نیروی کند،  حرکت مغناطیسی میدان با موازی الکتریکی بار اگر ( ج

  ندارند. پایان و آغاز ی  نقطه و هستند (  بسته – باز) هایی  منحنی مغناطیسی، میدان خطهای ( د

 .خواهد بود  تریقو   یکیالکتر  آهنربای باشد،   کمتر(  –   شتریب)در واحد طول  ملولهیس  یهرچه تعداد دور ها (  ی

 . ربایندمی را دیگر یک سیم  دو باشد،  ( ناهمسو – همسو) گذردمی موازی و راست سیم دو  از که جریانی هرگاهط(  

 است.  ( بیشینه – کمینه)    مغناطیسی خاصیت ای میله آهنربای وسط درن(  

ضعیف و موقت مغناطیسی  مواد پارامغناطیسی( در حضور میدانهای مغناطیسی قوی، خاصیت -و( ) مواد فرومغناطیسی

 کنند. پیدا می

2 

 زیر های سوال به شکل،  به توجه با  .کنید می مشاهده 2𝑞 و 1𝑞 باردار ذره ی دو اطراف را الکتریکی میدان ،  زیر شکل در 2

 .دهید  پاسخ"خیر" و " هبل" با

  خیر(- )بله.  است منفی 1𝑞 الکتریکی بار  نوع – الف

 خیر( - )بله  .است 2𝑞 از بیشتر 1𝑞 الکتریکی بار ی  اندازه – ب

 خیر(- )بله  .است B ی  نقطه از کمتر A ی  نقطه الکتریکی پتانسیل  – پ

 خیر( - )بله  .است برابر B و  A ی  نقطه دو در  الکتریکی  میدان ی  اندازه – ت

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید؟  3

 شود؟اگر طول یک سیم رسانا را با فرض ثابت ماندن حجم آن، دو برابر کنیم، مقاومت آن چند برابر میالف(

( 3     برابر 4 (  2برابر   2 (1
2
1

  کند.( هیچ تغییری نمی4برابر        

اگر یک ذره باردار منفی در جهت خطوط میدان جابجا شود، انرژی پتانسیل آن......... و پتانسیل الکتریکی آن   ب(

 یابد. .........می

 افزایش   -( افزایش4افزایش      - ( کاهش3     کاهش    -( افزایش2کاهش     -( کاهش1

1 

 باسمه تعالی  3/3/1402تاریخ آزمون: 

 اداره کل آموزش و پرورش کرمانشاه

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک

 دبیرستان فرزانگان دوره دوم متوسطه

 

 2سوالات درس فیزیک  

 تجربی رشته  دهم  یازپایه   صبح   10گزاری:ساعت بر

 نام و نام خانوادگی: دقیقه   100مدت پاسخگویی  

 کلاس: کنجوری طراح سوال:  

   



 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

s  سرعت با  −𝑐50 الکتریکی بار با ذره ای است،  برقرار   G4  یکنواخت مغناطیسی میدان که مکانی در 4
m× 6102 

 نیروی باشد،  شمال سمت به  میدان جهت و افقی مغناطیسی  میدان خطوط اگر .حرکت است در مغرب سمت هب

 ؟ است جهت  کدام به و نیوتن چند ذره بر وارد الکترومغناطیسی

1 

است. تعداد    mT3آمپر است، بزرگی میدان مغناطیسی  10که حامل جریان    cm40درون یک سیملوله به طول  5

 حلقه ها چند دور است؟ 

𝛍˳ = 𝟒𝛑 × 𝟏𝟎−𝟕𝐓.𝐦/𝐀  3=  
 

1 

6 
c=qدو گوی رسانای مشابه  با بارهای  61   وc=q 122 را با هم تماس داده و در فاصلهcm30هم قرار می-

 دهیم.

 الف( نیروی بین دو گوی را محاسبه کنید؟

2ب( این نیرو رانشی است یا ربایشی؟

2
9109
c
Nm

×=K 

1/5 

پس از مدتی، در حالی که خازن همچنان به باتری متصل   است.   متصل ولتی  100 باتری یک به میکروفارادی 6 خازنی 7

آیا    شد؟ خواهد اضافه میلی کولن چندبار ذخیره شده در آن   ببریم،  فرو 4 دی الکتریک ثابت با روغنی در را آن ، است

 کند؟ انرژی ذخیره شده در خازن تغییر می

1 

 پرانتز داخل از را مناسب های پاسخ زیر،  های  شکل از  هریک به توجه با 8
 .بنویسید برگ پاسخ در و انتخاب

  . است  B  (N-S  )  قطب  2آهنربای در و A    (N-S   )قطب  1آهنربای در – الف
برونسو(   -)درونسو  O نقطه ی   در پیچه از ناشی مغناطیسی میدان جهت  – ب

 است. 
 می افزایش(  - )کاهش O در مغناطیسی میدان بزرگی مدار،  جریان افزایش با و

 یابد.

 

 

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید؟ 9

 شود؟ می آهنربا جذب  آهنی میخ یک چرا الف(

بتوانید از بین دو میله کاملا مشابه که یکی آهن و بدون استفاده از هیچ ابزار دیگری   که کنید طراحی را آزمایشی ب(

 دیگری آهنرباست؛ آهن را از آهنربا تشخیص دهید.

1 

 یک کدام و درست عبارت کدام .دارد قرار خازنی صفحات بینِ طور معلّق به m جرم به کوچکی ذره ی باردارِ شکل،  مطابق 10

 ؟  است  نادرست

  . است پایین به رو صفحات بینِ الکتریکیِ میدان (الف

 .دارد مثبت بارِ ذره  (  ب

 . است ذره وزن  از بیشتر ذره بر وارد الکتریکیِ نیروی (ج

 . کرد  خواهد حرکت بالا به رو  کنیم،  کم را ذره جرم اگر (د

1 

   



 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

 .گذردمی الکترون  2010ثانیه، 4 هر در است،  شده اعمال ولتی 12 پتانسیلِ اختلافِ آن سرِ دو به که رسانایی مقطعِ هر از 11

c×/=eاست؟ اهم چند رسانا این  مقاومت -191061 

5/1 

  . است  شکل مطابق مولد یک برای جریان به  نسبت ولتاژ تغییرات نمودار 12

 ؟ است  چقدر مولد درونی  مقاومت و محرکه نیروی

 

 

1 

 . دهد  می نشان را الکتریکی مدار یک از قسمتی مقابل،  شکل 13

 :کنید  حساب باشد،  آمپر 1 مدار از عبوری جریان اگر

  B نقطه ی الکتریکی  پتانسیل – الف
  ثانیه 100 مدت  در 3𝑅 مقاومت در  شده مصرف انرژی – ب

    مولد تولیدی توان  – پ
 باتری در پتانسیل افت  – ت

2 

 لوله سیم مقطع سطح.  دارد قرار مغناطیسی میدان یک بر عمود صورت به اهم 10 مقاومت و دور 400 با ای  سیملوله 14

225cm  .آهنگ با میدان مغناطیسی اگر است    s
T/=t

B 10
   کند.  تغییر 

 ؟  است قدر چه سیملوله در متوسط القایی ی  محرکه نیروی بزرگی – الف
 آورید.  بدست را القایی متوسط جریان شدت  مقدار – ب

25/1 

 در شکل های زیر جهت جریان القایی را مشخص کنید؟ با ذکر دلیل  15

 . است افزایش حال در مغناطیسی میدان بزرگی روبه رو شکل الف( در

 

 

 

 رسانا  حلقه ی در القایی جریان جهت یابد،  کاهش رئوستا مقاومت اگر ب(

 

 

 

 

 

 حلقهج(جهت جریان در  

5/1 

 دوره یک در  را زمان برحسب جریان تغییرات مقابل،  شکل نمودار 16
 :کنید تعیین ازآن استفاده با دهد.  می نشان

 چند آمپر است؟   انیجر  ی   نهیشیبالف(  

  است ؟  ه یکامل چند ثان  ی  دورهب(  

 ج( معادله جریان را بنویسید؟ 

25/1 

  20 
  

   



 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

 د( بسته  ج( صفر  کنند. ب( قطع نمی الف( قویتر 1

 و( مواد پارامغناطیسی  ن( کمینه  ط( همسو ی( بیشتر
 

2 

 ت( خیر پ( بله  ب( بله  الف( خیر  2
 

1 

 2ب(  2الف(  3
 

1 

4 𝑓 = |𝑞|𝑣𝐵𝑠𝑖𝑛 𝜃
𝜃=90°
→   𝐹 = 50 × 10−6 × 2 × 106 × 4 × 10−4 × 1 = 4 × 10−2𝑁     به سمت بالا 

 

1 

5 
𝐵 =

𝜇0𝑁𝐼
𝐿

→ 3 × 10−3 =
4(3) × 10−7 × 𝑁 × 10

40 × 10−2 → 𝑁 =
3 × 10−3 × 40 × 10−2

12 × 10−7 × 10
=  دور100

1 

 الف(  6

𝑞 هر  گوی بعد از تماس  =
−12+ 6

2
= −3𝜇𝐶 

 ب(  

𝐹 =
𝐾|𝑞1𝑞2|
𝑟2 =

9109 × 3 × 10−6 × 3 × 10−6

(30 × 10−2)2 = 0/9𝑁 

 رانشی، زیرا هر دو گوی بار منفی دارند.

1/5 

7 180𝑚𝑐 شود. اضافه می 

𝐶 =
𝑘𝜀0𝐴
𝑑

→ 𝑘 باشد، ظرفیت  هم 4 برابر  می  شود = وقتی  4 →  

𝐶1 = 6 × 10−6𝐹 → 𝐶 =
𝑄
𝑉
→ 6 × 10−6 =

𝑄1

100
→ 𝑄1 = 60 × 10−3𝐶 = 60 𝑚𝐶 

𝐶2 = 24 × 10−6𝐹 → 𝐶 =
𝑄
𝑉
→ 24 × 10−6 =

𝑄2

100
→ 𝑄24 = 24 × 10−4𝐶 = 240 𝑚𝐶 

∆𝑄 = 180𝑚𝐶 

𝑈1 =
1
2
𝐶1𝑣2

𝐶 چهار  برابر  شده 
→       𝑈2 = 4𝑈1 

1 

𝑁الف(   8 − 𝑁   )کاهش  - درونسو ب 
 

1 

 تعالی باسمه  3/3/1402تاریخ آزمون: 

 اداره کل آموزش و پرورش کرمانشاه

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک

 دبیرستان فرزانگان دوره دوم متوسطه

 

 2درس فیزیک    پاسخنامه 

 تجربی رشته  پایه یازدهم   صبح   10ساعت برگزاری:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه   100مدت پاسخگویی  

 کلاس: کنجوری طراح سوال:  

   



 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

شود )قسمتی از  می  Sو    Nهای  الف( آهنربا با ایجاد میدان مغناطیسی باعث القای مغناطیسی در میخ و به وجود آمدن قطب 9

 کنند.شود( و یکدیگر را جذب میتبدیل می Nاست به  Sو قسمتی که نزدیک قطب   Sاست به  Nمیخ که نزدیک قطب 

دهیم با توجه به این نکته که خاصیت ( تماس می2( را مثل شکل به وسط میلۀ )1ب( سر میلۀ )

( را جذب کند،  2( با شدت بیشتری میله )1مغناطیسی در قطبین آهنربا بیشینه است، اگر میلۀ )

( آهن و  1جذب خیلی کم بود، میله )  یتخاص( آهن است ولی اگر  2( آهنربا و میلۀ )1میله )

 ( آهنربا است. 2ی )میله

1 

 الف( نادرست  10

 ب( درست 

 ج( نادرست 

 د( درست  

1 

11 
𝐼 =

𝑞
𝑡
=
𝑛𝑒
𝑡
=

1020 × 1/6 × 10−19

4
=

16
4
= 4𝐴 

𝑅 =
𝑉
𝐼
=

12
4
= 3Ω 

5/1 

12 𝑉 = 𝜀 − 𝑟𝐼 
𝐼 = 0 → 𝑉 = 𝜀 = 12 

𝑣 = 0 → 𝜀 = 𝑟𝐼 → 𝐼 =
𝜀
𝑟
→ 24 =

12
𝑟
→ 𝑟 = 0/5 

 0/5Ωو مقاومت درونی   12𝑣نیروی محرکه  

1 

 الف(  13

𝑣𝐵 + 𝑅1𝐼 − 𝜀 + 𝑟𝐼 = 𝑣زمین → 𝑣𝐵 + 2 − 12+ 1 = 0 

𝑣𝐵 = +9𝑣 
 ب( 

𝑃 = 𝑅3𝐼2
𝑃=
𝑈
𝑡→𝑈=𝑃𝑡→        𝑈 مصرف شده = 𝑅3𝐼2𝑡 = 6 × (1)2 × 100 = 600𝐽 

 پ( 

𝑃 = 𝜀𝐼 = 12 × 1 = 12𝑤 
 ت( 

𝑣 = 𝜀 − 2𝐼
افت پتانسیل
→     𝑣 = 1 × 1 =  ولت 1

2 

14 ∆𝜑 = 𝐴∆𝐵 cos 𝜃               𝜃 = 0 → cos 𝜃 = 1    

𝜀 = −𝑁
∆𝜑
∆𝑡
= −𝑁

𝐴 cos 𝜃∆𝐵
∆𝑡

 

𝜀 = −400 × 25 × 10−4 × 0/1 = 0/1𝑣 

𝐼 ̅ =
𝜀̅
𝑅
=

0/1
10
= 1 × 10−2𝐴 

25/1 

   



 بارم باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز می ردیف

 شود.   ⨀مخالفت کند. پس باید میدان درون حلقه    ⊗بزرگ شدن میدان    با   لنززیرا طبق قانون  پادساعتگرد    ←جریان القایی   15

 
شود ولی حلقۀ رسانا برای مخالفت با میدان برون  بزرگتر می  ⊙شود و میدان  ب( اگر مقاومت کاهش پیدا کند، جریان زیاد می

 کند. ایجاد می ⊗سو، میدان درون سو  

 
 گرد.  ج( جهت جریان در حلقه ساعت

سو است( پس حلقه هم برای مخالفت باید میدانی درون سو  شود )که درون  تر میبا دور شدن حلقه، میدان مغناطیسی ضعیف

 تولید کند. 

 

5/1 

 2𝐴الف(  16

 ب( 

𝑇 دوره تناوب = 0/005× 4 = 0/02 

 ج( 

𝐼 = 𝐼𝑚 sin
2𝜋
𝑇
𝑡 = 2 sin 100𝜋𝑡 

𝑇 =
2𝜋
𝜔
→ 𝜔 =

2𝜋
𝑇
=

2𝜋
0/02

= 100𝜋 

25/1 

  20 

    



   



   





 
موزشی : نمونه دولتی مک تب الاحرار         نوبت امتحانی : 

 
 دقیقه   110ماه           وقت امتحان :   خرداد ش صندلی ) ش داوطلب( :                       واحد ا

 17/3/402تاریخ امتحان :                           : تجربی          رشته        یازدهم                  پایه:نام و نام خانوادگی:                                    نام پدر :                    

 برگ   2صفحه در    4تعداد برگ سوال :                         401 –  402سال تحصیلی :        نام دبیر : ظهیری                            2سوال امتحانی درس : فیزیک  

 دیف ر 1صفحه   بارم

 از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کنید .  1
 پهن تر ( یک جسم رسانا بیشتر است .  – ستاتیکی ، تراکم بار در قسمتهای ) نوک تیز  و الف ( پس از تعادل الک تر 

 کاهش ( می یابد.   – ب ( مقاومت ویژه نیم رساناها با افزایش دما ) افزایش  
 موتور الک تریکی( است.  – پ ( یک کاربرد متداول نیروهای مغناطیسی وارد بر سیم حامل جریان در ) اسکوئید  

هسته تر( تغییر کند ، نیروی محرکه بزرگ تری در   – ت ( هر چه شار مغناطیسی در یک پیچه ) سریع تر  
 
ن القا می شود.   ا

 
 ا

1 

 میدان الک تریکی یکنواخت از نقطه   را با سرعت ثابت در یک   qبار الک تریکی منفی  75/0

  A    تاB   :جابه جا می کنیم. با توجه به شکل جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید 

 . . . . . . . . می یابد.    qالف( انرژی پتانسیل الک تریکی بار منفی  

 ( در این جابه جای  ی . . . . . . . .  است.𝑾𝑬ب( کار نیروی الک تریکی ) 

  . . . . . . . . است.  B  از پتانسیل الک تریکی نقطه  Aپ( پتانسیل الک تریکی نقطه 

2 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید . 1

 اگر مقدار دی الک تریک بین دو صفحه خازن به اندازه کافی زیاد شود، پدیده فروریزش الک تریکی رخ می دهد. الف(  

 برابر است. اگر جریانی از مولد نگذرد، اختلاف پتانسیل دو سر مولد با نیرو محرکه مولد ب(  

 .زاویه بین محور مغناطیسی عقربه مغناطیسی با سطح افق را زاویه شیب مغناطیسی می نامندپ( 

 . ریان بالا استفاده می شودج برای انتقال توان الک تریکی در فاصله های دور، از ولتاژ و ت( 

3 

75/0 
 
 

 مطابق شکل زیر است:  2q و    1qذره باردار    خط های میدان الک تریکی ناشی از دو
  نیروی  ی که بارها به هم وارد می کنند چیست؟الف( نوع 
 را با یک دیگر مقایسه کنید .  این دو بارب( اندازه  

ن نیروی  ی وارد    B یا     Aدر کدام یک از نقاط پ(  
 
 اگر بار الک تریکی وارد شود به ا

 نمی شود؟ 
 

4 

1 
 
 

 در مدارهای شکل مقابل، لامپ ها یکسان و اختلاف پتانسیل ها مساوی هستند.  

 الف( با ذکر دلیل بنویسید نور لامپ ها در کدام مدار ) موازی یا سری( بیشتر است؟

 ب( اگر یکی از لامپ ها بسوزد در کدام مدار لامپ دیگر خاموش می شود؟ 

 را ببندیم چرا لامپ ها خاموش می شوند؟   Kکلید اگر  پ ( 

5    



 صفحه دوم 

الف ( نمودار جریان بر حسب اختلاف پتانسیل را برای رساناهای اهمی و غیر اهمی رسم    2

 کنید .

 

 

ن را  
 
برابر کنیم ، مقاومتش چند 2ب ( اگر با ثابت نگه داشتن حجم یک سیم مسی طول ا

 برابر می شود؟ 

 

 پ ( در مدار شکل با وصل کردن کلید برای نور لامپ چه اتفاقی می افتد؟ 

 در هنگام قطع کلید چه اتفاقی می افتد؟ علت را توضیح دهید. 

 

 

6 

 با کلمه های مناسب نمودار زیر را کامل کنید: 5/1

 

7 

1 
 
 
 
 
 

 

 تعیین کنید.هر یک از شکل های زیر، کمیت خواسته شده را  در  

 ABالف( جهت جریان در سیم  

 

 ب( جهت میدان داخل پیچه 
 

پ( جهت نیروی بین سیم های موازی 
 حامل جریان 

  

8 

1 
 
 
 
 
 

 

 در هر یک از شکل های زیر جهت جریان القای  ی را در حلقه یا قاب تعیین کنید:
 

 الف(

 

 ب(

 

 مقاومت رئوستا افزایش یابد.  پ(

  

9    



 صفحه سوم                                                                     2نام و نام خانوادگی:                                                             ادامه سوالات فیزیک  

یند نیروهای وارد بر 5/1
 
ورید:     Aq  در شکل مقابل برا

 
 را به دست ا

                                                               2c/2Nm     910×9=K 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

ن      nF20ظرفیت خازنی   5/1
 
است. بین صفحات، هوا وجود دارد. خازن را از باتری جدا کرده و فاصله بین     180nCو بار الک تریکی ا

 صفحات را دو برابر می کنیم.انرژی ذخیره شده در خازن چقدر می شود؟ 

 

 

 

 

11 

  در مدار روبرو :  2
 ؟الف ( مقاومت معادل چقدر است

 ( نیروی محرکه مولد چند ولت است؟   ب
 ثانیه چقدر است؟ 10اهمی در مدت      3پ( انرژی مصرفی در مقاومت  

 باتری چقدر است؟  اتلافی ت( توان  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 

   



 صفحه چهارم 

1 
 
 
 

 ن مغناطیسی زمین نیروی  ی به بزرگی              شرق در حرکت است. اگر از طرف میدا   – در راستای غرب     C   6- 10× 2ذره ای با بار    

 N 6- 10×    16    ن را مشخص کنید
 
 .رو به پایین به این ذره وارد شود، اندازه سرعت ذره و جهت ا

 در نظر بگیرید(   G  5/0شمال با بزرگی    به سمت) میدان مغناطیسی زمین را افقی و یکنواخت  

 
 
 
 
 
 
 

13 

مپر عبور می کند. اگر بزرگی میدان درون سیملوله برابر    8/0متر جریانی به شدت   12/0از سیملوله ای به طول   1
 
باشد این  mT2ا

سیملوله از چند دور سیم تشکیل شده است؟ )
𝑻𝒎
𝑨

 7- 10× 12  =0 µ ) 

 

 

 

 

14 

به صورت عمود بر یک میدان مغناطیسی قرار دارد. اگر    Ω10و مقاومت   2cm  52  حلقه به سطح مقطع200سیملوله ای با   5/1

 تغییر کند:   T1/0میدان مغناطیسی در هر ثانیه  
 الف( اندازه جریان القا شده در سیملوله را حساب کنید. 

 باشد چند ژول انرژی در سیملوله ذخیره می شود؟  H4/0ب( اگر ضریب القاوری سیملوله  
 
 
 
 
 

15 

ن  5/1
 
ن    A2جریان متناوبی که بیشینه ا

 
 است از یک رسانای اهمی می گذرد.   S04/0و دوره ا

ن را بنویسید.   –الف( معادله جریان 
 
 زمان ا

 چقدر است؟ mS5 = t ب( اندازه جریان در زمان

 
 
 
 

16 
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          صبح        10ساعت امتحان :                     نام واحد آموزشی : نمونه دولتی مکتب الاحرار                             2فیزیک    هنمای تصحیح درس :را

 402  /17/3    تاریخ امتحان :                                                           ظهیری   نام دبیر / دبیران :                 دقیقه                          110وقت امتحان :  

 صفحه در یک برگ 2:    پاسخ برگ    تعداد                                                           م          دهیاز:    پایه                                                            تجربیرشته :  

 دیف ر 1صفحه   بارم

 1 ( 25/0)هر مورد          ت ( سریع تر                      موتور الک تریکیپ (                      ب ( کاهش                       الف ( نوک تیز  1

 2 ( 25/0)هر مورد بیشتر                                                          پ(  منفی                         ب( افزایش                         الف(   75/0

 3 ( 25/0)هر مورد    غلط                 ت(  صحیح                           پ(                        صحیح   ب( غلط                             الف(   1

 4 (25/0)هر مورد                        B  پ(                                             |𝒒𝟐|  >  |𝒒𝟏| ب( رانشی                           الف(   75/0

موازی کمتر از مدار سری است، با پتانسیل یکسان جریان بیشتری از مدار موازی می موازی چون مقاومت معادل در مدار  الف(   1

 ( 25/0(                                 پ ( اتصال کوتاه ایجاد شده .     )25/0متوالی    )ب(                                  (5/0گذرد.    )

5 

 ( 25/0  نمودار)هر    الف (     2

 (  5/0برابر ، با راه حل صحیح    ) 4ب (  

زمایش   )پ (  
 
 (1توضیح صحیح ا

6 

هن، . . .       پ( سخت      ت( پارامغناطیس     ث( دیامغناطیس     ج( نقره، . . .                   5/1
 
 7 ( 25/0)هر مورد الف( نرم        ب( ا

 8 ( 5/0)پ( رانشی، رسم شکل صحیح                    ( 25/0)ب( درون سو                A    (25/0)به     Bالف( از  1

 9 ( 5/0پادساعتگرد          ) پ(                      (25/0ساعتگرد    )ب(                  (25/0)     الف( ساعتگرد      1

5/1 
 (5 /0 )         N      120= 

9×109 ×6×10−6×2×10−6

9 ×10−4
= CAF         

𝐾𝑞1𝑞2

𝑟2
F=  

 (5 /0  )N                         90= 
9×109 ×8×10−6×2×10−6

16 ×10−4
= BAF                

 (5 /0 )                 150=  TF             2)90+ ( 2)120=(2
TF 

10 

5/1 𝑪𝟐
𝑪𝟏

 =  
 𝒅𝟏
𝟐𝒅𝟏

              (0/25)                      𝑪𝟐  =  𝟏
𝟐

 𝑪𝟏        (0/25) 

)25/0J        ( 9- 10 × 1620U =            )    5/0(   
(𝟏𝟖𝟎 × 𝟏𝟎−𝟗 )𝟐

𝟐×𝟏𝟎×𝟏𝟎−𝟗 )           U = 25/0(     
𝒒𝟐

𝟐𝑪
U =  

11 

    =25/0(             Ω 3               ( Ω 8=  3+  2+  3=  TR             )25/0(الف(   2
𝟒×𝟏𝟐
𝟒+𝟏𝟐

R =    

 = Ɛ = 2 × (8 + 2 ) = 20V      (0/25)   I     ب(   
𝜺

𝑹𝑻+𝒓
      (0/25) 

 25/0J            ( 120=  10×4×3)                   U = 25/0t        ( 2U = R I (پ(   
  25/0W         ( 8=  4×2)                P = 25/0(       2 P = rI (ت( 

 

12 

   



 تجربی   2صفحه دوم                                                                                فیزیک                                                                                                                        

1 
 

) 25/0m/s     ( 510×  6/1)        V = 25/0(       5- 10×  5× V ×  6- 10× 2=  6- 10×16)           25/0(     ∝  F = q V B Sin  
     (0/25)     جهت سرعت شرق به غرب

13 

1 (0/25) 𝑵𝑰
𝒍

    = 𝝁𝟎   B  

(0/5)  

𝟏𝟐×𝟏𝟎−𝟕 ×𝑵×𝟎/𝟖
𝟏𝟐×𝟏𝟎−𝟐 = 3-10×2 

 

(0/25) N=250  
 

14 

5/1 
        )25/0A   ( 3-10×5I=           )5/0  (الف(    

−𝟐𝟎𝟎×𝟐𝟓×𝟏𝟎−𝟒×𝟎/𝟏
𝟏𝟎

I =       )  52/0(  
−𝑵𝑨∆𝑩𝑪𝒐𝒔 𝟎

𝑹 ∆𝒕
I =         

𝜺
𝑹

I =  

𝟏  =5 ×10-6            )25/0        (ب(  
𝟐

 × 𝟎/𝟒 × 𝟐𝟓 ×  𝟏𝟎−𝟔)          U = 25/0(      𝑰𝟐L
𝟏
𝟐

U =  

15 

 I = Im Sin الف(   5/1
𝟐𝝅
𝑻

 t       (0/25)       I = 2Sin
𝟐𝝅

𝟒×𝟏𝟎−𝟐 t       (0/25)     I = 2Sin 50 𝝅𝒕     (0/25)        

    )25/0A               (   √𝟐)               I = 25/0       (ب (
𝝅
𝟒

Sin 2)             I= 25/0(      3-10×  5×  𝝅50Sin 2I =           

16 
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 بارم سوالات ردیف

 جملات زیر را کامل کنید. 1

یابد و کار میدان بر انرژی پتانسیل الکتریکی بار مثبت، وقتی در جهت میدان الکتریکی حرکت کند............ میالف( 

 روی آن ............... است.

 ............... .های همسو یکدیگر را ب( دو سیم موازی با جریان

 پ( اختلاف پتانسیل دو سر مولد آرمانی با ............... مولد برابر است. 

1 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید. 2

 کنند.الف( خطوط میدان الکتریکی یکدیگر را قطع نمی

 ب( شار مغناطیسی یک کمیت برداری است.

 شود.های آزاد درون آن بیشتر میسر رسانا سرعت الکترون پ( با برقراری اختلاف پتانسیل در دو

 است. Sبه  Nت( جهت خطوط میدان میدان مغناطیسی در داخل آهنربا از 

 شود.ث( رئوستا در مدار برای کنترل و تنظیم شدت جریان استفاده می

 ج( جهت قراردادی جریان الکتریکی در مدار در جهت حرکت الکترون هاست.

5/1 

 اند؟های خودرو موازی وصل شدهچرا همه چراغ الف( 3

 

 

 گیرد؟آل چه ویژگی دارد و چگونه در مدار قرار میب( آمپرسنج ایده

 

 

1 

 شوند.ای مشابه از ارتفاع یکسان رها میدو آهنربای تیغه 4

 ای عبور نماید،اگر یکی از آنها هنگام سقوط از درون پیچه

 رسد؟ چرا؟کدام آهنربا دیرتر به زمین می

 

 

 

1 

 بیان کنید هر یک از تغییرات زیر چه تأثیری بر ظرفیت خازن دارد؟ 5

 الف( کاهش فاصله بین صفحات خازن

 ب( افزایش ولتاژ

 پ( برداشتن دی الکتریک از بین صفحات

75/0 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 مقطع و رشته: 

 امتحان:  تاریخ

 

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ

 1401-1402سال تحصیلی  دوم نوبتآزمون 

 فیزیک یازدهمنام درس:  

 بروشکیحمیدرضا  نام دبیر:

 مدت امتحان : 

   



 بارم سوالات ردیف

 های خالی را با کلمات مناسب پر کنید.در نقشه مفهومی زیر خانه 6

 
 

25/1 

 تعیین کنید.الف( مقاومت رئوستا در حال افزایش است. جهت جریان القایی در حلقه رسانا را  7

 
 ب( با توجه به جهت حرکت حلقه، جهت جریان القایی در آنرا تعیین کنید.

 
 پ( با توجه به جهت حرکت سیملوله، جهت جریان القایی در حلقه رسانا را تعیین کنید.

 

5/0 

 

 

 

 

 

 

5/0 

 

 

 

 

 

5/0 

 جهت نیروی مغناطیسی وارد بر بارالکتریکی را نشان دهید. 8

 

5/0 

   



 بارم سوالات ردیف

( jو iرا بدست آورده بردار آنرا برحسب بردارهای یکه ) q2در شکل زیر اندازه نیروی الکتریکی خالص وارد بر بار  9

k)بنویسید.  )  99 10  

 
 

 

2 

Nگرم در میدان الکتریکی یکنواختی به بزرگی  5ای باردار به جرم ذره 10 / C 45 که جهت آن قائم رو به بالاست  10

g)بطور معلق و ساکن است. اندازه و نوع بار ذره را تعیین کنید. )رسم بردارها الزامی است(  )10  

 

 

 

5/1 

 آورید.مقاومت معادل و جریان کل مدار را بدست در مدار شکل زیر  11

 

5/1 

آمپر و بزرگی میدان مغناطیسی در  10دار است. اگر جریان عبوری از آن دور سیم روکش 500ای شامل سیملوله 12

مرکز و وسط آن برابر  32 تسلا باشد.  10
T.m
A

  o
74 10  

 را حساب کنید.الف( طول سیملوله 

 

 

mب( اگر پروتونی با سرعت  / s 54 درجه نسبت به محور این سیملوله حرکت کند. نیروی  45تحت زاویه   10

qوارد بر آن را بدست آورید.  / C , sin /  191 6 10 45 0 7   ( )  3  

 

 

1 

 

 

 

 

1 

   



 

 بارم سوالات ردیف

 دهد.آمپر را نشان می 3اهم است و آمپرسنج عدد  5مقاومت معادل برابر  در مدار شکل زیر 13

 چند ولت است. BوAالف( اختلاف پتانسیل بین دو نقطه 

 چند اهم است؟ R2ب( مقاومت

 چند وات است؟ R1پ( توان مصرفی در مقاومت 

 
 

 

2 

 ثانیه مطابق شکل است. 60نمودار شار ـ زمان عبوری از یک حلقه در مدت زمان  14

 نمودار نیروی محرکه ـ زمان آن را در این مدت رسم کنید.

 
 

 

1 

/ای به ضریب خودالقاوری بیشینه جریان عبوری از سیملوله 15 H0 آمپر است. اگر دوره  2اهم، برابر  20و مقاومت  01

 ثانیه باشد: 02/0تناوب این جریان 

 بنویسید.SIالف( معادله این جریان متناوب را برحسب زمان در 

 

 

 

 ب( بیشینه انرژی ذخیره شده در این القاگر )سیملوله( چند ژول است؟
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 20 ...............موفق باشید  

   



 

 

 بارم  ردیف

  پ( نیروی محرکه ربایندب( می الف( کاهش، مثبت 1

  ج( نادرست ث( درست ت( نادرست پ( نادرست ب( نادرست  الف(  درست 2

 هر یک از عبور کند و با خاموش کردن یکی بقیه خاموش نشوند. های متفاوت از الف( تا با ولتاژ یکسان جریان 3

 ب( وقتی هیچ جریانی از مولد عبور نکند.

 

شود زیرا حلقه هم با ورود آهنربا مخالفت با عبور آهنربا از حلقه بنا به قانون لنز در دو مرحله سرعت آن کم می 4

 رسد.کند هم با خروج آن. پس این آهنربا دیرتر به زمین میمی

 

  پ( کاهش  تأثیرب( بی  الف( افزایش 5

6 A پارامغناطیس B پلاتین C سخت D فولاد  E آهن  

7 

 

 

8 

 

 

9 F F F 
      12 32 42

2 1 4 1
90 20 90 20

9 36
  

T TF i i i i F N    20 20 20 20 20  

 

10 
q   علامت بار مثبت است. C


 

 


3
6

4
10 5 10

10
5 10

  
 

11 R / , R / , R , R /        1 2 3 412 2 6 12 2 6 6 6 12 12 2 6  

I A 

80

4
18 2

   eqR   12 6 18   

 

12 
L    الف(  m

L
  

    3 7 10 500
2 10 4 10 1  

F    ب( / / / N          19 5 3 171 6 10 4 10 0 7 2 10 8 96 10  

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 مقطع و رشته: 

 امتحان:  تاریخ

 

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ

 1401-1402سال تحصیلی  دوم نوبت آزمون کلید سوالات

 فیزیک یازدهمنام درس:  

 حمیدرضا بروشکی دبیر:نام 

 مدت امتحان : 

   



 

13 RV V , R , P W
R


            


3

3 5 15 5 3 2 2 6 3 9 27
3

   
 

 بارم  ردیف

14 
( ) , ( )


 

        


3
40 2 10

0 40 0 40 60 1 10
60 40

  

 

 

15 
Iالف(  sin t 2 Uب(    100 / / j  

1
0 01 4 0 02
2

  
 


